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10. Petiiute cCHCTeMY ypaBHeRHit:

Orser:
11. Tlpounrtaiite ycoBHe 3anaun: «Ha semesibHOM yuacTke, KOTOpbIH HMe-
et hopMy MIPAMOYrOJIbHHKA C pasMepaMH 37 M 1 27 M, BOO/Ib IBYX KOPOTKHX
CTOPOH W O/HO VTHHHOM BEIK/TANLIBAIOT K3 TPOTYapHO# MJIMTKH TPH JOPOX-~
i onuHaKoBoi WwrpHHE! (puc. 93). Kakopa fo/mkHa GbiTh WHPHHE JOPOKEK,
4T0GBI HEMOKPbITAs TUIHTKOH 3eMJIsl YUaCTKa HMEJa Iollale 860 M2?>

KaKoe ypaBHEKHe COOTBETCTBYET YC/0BHIO 3a/1aUH, €C/IH T — WHPKHA 210~

poxkek (B MeTpax)?

N

Puc. 93.

1) 37.27—2-27-x— 37 -2 =860

2) 37-27—27-z — 37z =860

3) (37 — 22)(27 — ) = 860

4) (37— =) - (27 — 2z) = 860
12. Pewunte HepaBeHcTBO: 57 + 7 < 3z — 2.

Orser:
13. Ha KoopAHHATHO# MPAMON OTMEUEHb! YHCIA G H c(puc. 94). Kakoe n3 cae
JIYIOLLHX HEPABEHCTB HEBEPHO?
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Puc. 94.
nlsl 2)c—a<0 3)a-c>0 4)2-a<2-c

14. Yucaa 5, 12, 19 ABASIOTCS TPEMs N10CVIE0BATENbHLIMH 4ICHAMA apudme-
THuecKo nporpecchy. Kakoe H3 CIIRAYIOLIX YACEN TAKXKE SBIACTCH UIeHOM
3TO# MpOrpeccHy?

1) 77 2) 88 3) 99 4) 110

15. Kakas u3 nepeyHcIieHHbIX GOpMyJ 3a1aeT GyHKLHIO, rpacuKoM KOTOPOA
siBsAeTcs napa6o/ia, H306paXKEHHas Ha PUC. 95?
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Puc. 95.
ly=22—4z+3 2)y=-z2+4z-3

3)y=-z+22+3 4)y=1>-8z+3
6. ABTOMOGHIb NIPOJIeIaN MyTh H3 TOPoaa A Bropof B 1 noc/ie CTOSHKH Bep-
tyncs o6parno. Ha puc. 96 n3o6paxen rpaHK ero ABHKEHHR: 10 FOPH30H-
‘aJ/IbHOA OCH OTJIOXKEHO BpeMs (B Yacax), a 1o BePTHKAJBHON — PaccTosHKe
i roposia A (B kusometpax). Kakoe 3 c/ielylolnX YTBEPXKIHHi BepHO?
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Puc. 96.

1) 3a Bce BpeMs IBHXKeHUs: aBTOMOGHIb nipoexan 180 km.

2) Ha o6partHbiii myTh aBTOMOGHL 3aTpaTh 3 Yaca.

3) MakckmasbHas CKOPOCTb aBTOMOGHIIA Ha NyTH H3 A B B paBHa
100 km/u.

4)/Maxcnma:|bnan CKOPOCTb aBTOMOGH/IA Ha NyTH H3 B B A paBHa
45 kM/4.

Yacts 2
3aaHKs 9TOMH YACTH BLINOAKSATE C 3AMHUCHIO PElIEHHS
d =i,

3
NpHHHMAeT AaHHas QyHKLms, ecin —4 < z < 67

1. (2) Moctpoiite rpaduk GyHKuHH y = . CKOJIBKO LeJbIX 3HAYEHHH




